Laat jouw leerlingen een professioneel laboratorium ervaren!
Geef ze nu op voor de laboratoriumolympiade EOES 2025/2026
Hebben jouw leerlingen interesse in de bètavakken en doen ze graag proeven? Meld ze dan aan voor de laboratorium-olympiade! De EOES (European Olympiad of Experimental Science) is een teamwedstrijd voor bovenbouw havo- en vwo-leerlingen met een natuurprofiel. De voorrondes vinden plaats bij hogescholen en universiteiten door het gehele land. Het accent ligt volledig op experimenten doen en daarover nadenken in teamverband. Wie weet gaan jouw leerlingen dit jaar mee naar Zweden!
Benieuwd wat het is? Bekijk dan dit filmpje: https://youtu.be/KDxjezAwIOo 
Aanmelden kan via www.c3.nl/eoes 
Informatie voor je leerlingen vind je via www.exactwatjezoekt.nl/eoes 
Leerlingenteams
De teams bij de EOES bestaan uit drie leerlingen uit de bovenbouw van havo en vwo. De praktische opdrachten voor de EOES bevatten zowel biologische, chemische als natuurkundige elementen. Het doel van de wedstrijd is het uitdagen en stimuleren van geïnteresseerde en getalenteerde leerlingen op het gebied van science. Let op: de deelnemers dienen op 31 december 2025 niet ouder te zijn dan 16 jaar.
Samen onderzoeken
Het accent van deze olympiade ligt niet op theoretische voorkennis maar op vaardigheden. Veel aandacht gaat naar het samen onderzoeken. Samenwerken, plannen, problemen vanuit meer perspectieven benaderen: het zijn sterke punten in de didactiek op Nederlandse scholen. Nederland scoorde dan ook goed op eerdere edities van de internationale EOES.
Hoe gaat het in zijn werk?
De voorrondes vinden plaats op meerdere universiteiten en hogescholen en de data staan weergegeven in bijgaand schema. De voorronde beslaat één dag. Op 5 en 6 maart vindt de tweedaagse nationale eindronde plaats in Groningen. Hieraan neemt het beste team van elke universiteit en hogeschool van de voorronde deel. De twee winnende teams van de nationale eindronde verdedigen de ‘science’-eer van Nederland op Europees niveau, dit jaar van 2 t/m 8 mei 2025 in Lund (Zweden).
Deskundige begeleiding
De jonge wetenschappers in spé worden tijdens de eindronde bijgestaan door vakspecialisten van de gastheer en door deskundigen van het nationaal EOES-comité afkomstig van Centrum JongerenCommunicatie Chemie (C3), de Radboud Universiteit Nijmegen, Wageningen Universiteit en SLO, het nationaal expertisecentrum voor leerplanontwikkeling.
Aanmelden teams
Aanmelden voor de EOES kan van 8 september tot 14 november 2025 via het aanmeldformulier op www.c3.nl/eoes.
